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opis pozycji, wyliczenie ilosci robdt

Tlos¢|Krot. |Jedn.

6.2.5 Podbudowy z kruszywa naturalnego z domieszkami ulepszajacymi,

kruszywo lamane 18%, grubo$¢ warstwy po zageszcezeniu 15-cm

z projektu

(102,00+58,00421, 00+44,00+
25,00+23,00+63,00+66,00+

€7,00+38,00+39,00+110,00+
64,00+65,00+105,DO+34,00)*

1-warstwowe,

2,00 £ 1 B848,000000
(14,00+61,00+36,00+10,00)*
1,50 5 181,500000
ciag pieszy km 2+238,10
(strona prawa) 9,00 = 9,000000
2 039|2 038 m2

§.2.6 Nawierzchnie z kostki brukowe] betonowej, grubosc

cementowo-piaskowej, kostka szara
z projektu

(102,00+458,00+421,00+44, 00+
25,0G+23,00+63,00+66,00+

67,00+38,00439,00+110,00+
64,00+65,DO+105,00+34,00)*

g8-cm, na podsypce

2,00 = 1 848,000000
{14,0D+61,00+36,00+10,00)*
1,50 = 181,500000
ciag pieszy km 2+238,10
(strona prawa) 9,00 = g,000000
2 039|2 039 m2

6.3 08.03.01.12 USTAWIENIE OBRZEZY BETONOWYCH O WYMIARACH 30x8 cm

6.3.1 Obrzeza betonowe, 30x8-cm na podsypc

spoin zaprawa cementowa

jednostronne 102,00+58,00+21,00+44,00+

25,00+23,00+63,00466,00+

67,00+38,00+39,00+110,00+

64,00+65,00+105,00+34,00 = $24,000000
obustronne (14,00+61,00+36,00+10,00)*2 = 242,000000
ciag pieszy km 2+238,10
(strona prawa} 10,00 = 10,000000

1 176|1 176 m

e cementowo-piaskowe] z wypelnieniem

6.4 08.05.01.14 ULOZENIE

PREFABRYKOWANYCH ELEMENTOW BETONOWYCH

SCIEKOW PODCHODNIKOWYCH Z

60X50X15 CM

6.4.1 Scieki podchodnikowe z elementdw betonowych, na po

dsypce cementowo—piaskoweffyi

grubosé prefabrykatéw 15-cm

km 2+040,00 2,00 = 2,000000
km 2+075,00 2,00 = 2,000000
km 2+079,00 2,00 = 2,000000
km 2+150,00 2,00 = 2,000000
km 2+179,00 2,00 = 2,000000
km 2+259,00 2,00 = 2,000000
km 2+305,00 2,00 = 2,000000
km 2+333,00 2,00 = 2,000000
km 2+410,00 2,00 = 2,000000
km 2+450,00 2,00 = 2,000000
km 2+475,00 2,00 = 2,000000
km 2+530,00 2,00 = 2,000000
km 2+570,00 2,00 = 2,000000
km 2+620,00 2,00 = 2,000000
km 2+682,00 2,00 = 2,000000
km 2+730,00 2,00 & 2,000000
km 2+764,00 2,00 = 2,000000
km 2+805,00 2,00 8 2,000000
km 2+832,00 2,00 = 2,000000
km 2+870,00 2,00 = 2,000000
km 2+875,00 2,00 = 2,000000
km 24910,00 2,00 = 2,000000
km 2+940,00 2,00 = 2,000000

46 46 m

08.00.00 ELEMENTY ULIC




